Ll
L
7p)



%_é CONGRESSO NAZIONALE | ‘ . e F . !' . ' - .

SOCIETA ITALIANA ‘ g | e | [
FISSAZIONE ESTERNA o< [ 16-17 MAGGIO 2025

LU LY



N amP“medical,4;;«;;1/:4,,

gulOrlgllpida

apparato per la
compressione - distrazione
di ILIZAROV

distributore esclusivo per I'ltalia:

s . : »
A\\| amplimedical co
)]
gruppoamplifon
Via Donizetti, 12
20090 ASSAGO - Milano - ltalia
Tel. 02/45.790.1 - Fax 02/488.21.02
e-mail: amplimedical @ amplimedical.com
www.amplimedical.com

fabbricante:
Medicalplastic s.r.l. Milano, Italia




EXPERIMENTAL PLANT
RUSSIAN ILIZAROV SCIENTIFIC
CENTRE FOR «RESTORATIVE TRAUMATOLOGY
AND ORTHOPAEDICS»

6, M. Ulianova Str. Kurgan
640014, Russia

Phone / Fax: (3522) 23-42-40
E-mail: ozrncvto@narod.ru
http://www.ozrncvto.ru

EXPERIMENTAL PLANT

RUSSIAN ILIZAROV

SCIENTIFIC CENTRE FOR
«RESTORATIVE TRAUMATOLOGY
AND ORTHOPAEDICS»

PART OF THE
ILIZAROV’S
APPARATUSES

MINI-APPARATUS
FOR SHORT
TUBULAR BONES

SYSTEM FOR
EXTERNAL
TRANSPEDICULAR
FIXATION

OF THE SPINE

C € 1S013485:2003  Kurgan 2014

ORIGINAL INTERNAL

FIXATOR
RING

ARCH WITH HOLES

CatNe Internal R Cat.Ne Internal R

10-1000 80 mm
10-1001 90 mm
10-1002100 mm

10-1004 120 mm
10-1005 140 mm
10-1006 160 mm

Cat Ne Internal@ Cat Ne Internal @
10-1200 100 mm 10-1206 160 mm
10-1201 110 mm  10-1207 180 mm
10-1202 120 mm  10-1208 200 mm
10-1203 130 mm  10-1209 220 mm
10-1204 140 mm 10-1210 240 mm
10-1205 150 mm

HALF-RING

o
0022995

Cat. Ne Internal@ Cat Ne Internal @
10-1300 100 mm 10-1306 160 mm
10-1301 110 mm  10-1307 180 mm
10-1302 120 mm  10-1308 200 mm
10-1303 130 mm  10-1309 220 mm
10-1304 140 mm  10-1310 240 mm
10-1305 150 mm

5/8 RING

Cat. Ne Internal @
10-1323 130 mm
10-1325 150 mm
10-1326 160 mm
10-1327 180 mm

HALF-RING WITH CURVED
EXTREMITIES

Cat Ne Intemnal @
10-1332 120 mm
10-1333 130 mm
10-1335 150 mm

10-1003110 mm

ARCH

CatNe Internal R
12-0201 130 mm
12-0202 165 mm

FEMORAL ARCHE

£ p b o,
| (00 20
Cat. Ne Description
20-5001 90 ° small
20-5002 120 ° small
20-5003 90° large
20-5004 120° large

THREADED ROD (M8)

1B}
CatNe Length CatNe Length
10-2300 60 mm  10-2303 120 mm

10-2301 80 mm 10-2304 150 mm
10-2302100 mm  10-2305 200 mm

THREADED ROD (M8)
WITH HOLE

LTI e
CatNe Length CatNe Length
10-2306 60 mm 10-2308 100 mm
10-2307 80 mm 10-2309 120 mm

THREADED ROD (M6)

SLOTTED
TSNS O ARSI
B

CatNe Length CatNe Length
10-2400 60 mm 10-2403 40 mm
10-2401 80 mm 10-2404 50 mm
10-2402100 mm

TELESCOPIC ROD
ﬂ_%,. __ — -

CatNe Length CatNe Length

10-0100 150 mm 10-0102 250 mm
10-0101 200 mm 10-0103 300 mm

POST WITH THREADED HOLE (M6)

‘__J;
Cat. Ne Holes
10-1500 2
10-1501 3
10-1502 4

POST WITH THREADED END (MS6)

=000

Cat Ne Holes
10-1400 2
10-1401 3
10-1402 4

HINGE

Cat. Ne Description
10-1700 with threaded hole

HINGE
~

Cat. Ne Description
10-1600 with threaded ends

HINGE 90°

(@Y] W

Cat. Ne
10-5302

OBLIQUE SUPPORT CONNECTION

Cat. Ne
20-5005

LONG CONNECTION PLATE

0D0ODOODOOBODAOOD

Cat. Ne Length Holes
10-0400 159 mm 14
10-0401 236 mm 21
10-0402 336 mm 30

CONNECTION PLATE WITH
THREADED END

OO OO
Cat. Ne Length Holes
10-0500 131 mm 5

10-0501 171 mm 7
10-0502 211 mm 9
10-0503 251 mm "

SHOT CONNECTION PLATE

Cat. Ne Length Holes
10-1810 38 mm
10-1800 49 mm
10-1801 60 mm
10-1802 71 mm
10-1803 82 mm
10-1804 93 mm
10-1805 104 mm
10-1806 115 mm
10-1807 126 mm

COENOOBWN

-

TWISTED PLATE

=€)

Cat Ne Length Holes
10-1900 46 mm 2
10-1901 67 mm 3
10-1902 88 mm 4

CURVED PLATE

O

Cat Ne Holes
10-2000 2
10-2001 3

BUSHING

(4
5 0

Cat. Ne
10-0800

THREADED SOCKET (M6)

CatNe Length CatNe Length
10-0900 20 mm 10-0903 60 mm
10-0901 40 mm

SOCKET HEX HEAD (M6)

e

Cat. Ne Description
10-4100 15 mm
10-4101 20 mm

SQUARE NUT (M6)

o

Cat. Ne Description
10-5403 15 mm

SLOTTED WASHER

)
Cat. Ne Diameter
10-2600 14 mm

WASHER

S

Cat. Ne  Thickness Diameter
10-2700 1.5 MM 12 MM

BOLT (M6) STAINLESS STEEL

Cat.Ne Length CatNe Length
10-3400 10 mm  10-3403 30 mm
10-3401 16 mm

NUT (M6) STAINLESS STEEL
©

Cat. Ne Description
10-3300 10 mm




guida rapida

ILIZAROV

Semianelio

Codice  Diametro  Cocice  Diameiro
intenno mm intemo on

101317 80 101306 160

101300 100 101417 170

101301 110 101307 180

101302 120 101308 200

101304 140 101310 240

Semianelio in carbonio

Codice Diamatro Codice Diametro
intorns men ke mon
101367 80 101354 140

Semianello ad estremita angolate
Codvco

o
interns mm
101332 120
101333 130
101335 150

Semianelli

Aste, Bandierine
e Giunti
AT L.
Asta filettata
e Lunghezze  Codoe  Lu 7
e o
102308 30 102305 200

Asta filettata con scanalatura

Codica Lunghezza
m
102400 a0
102601 &
102402 80
102403 100

Asta telescopica

Lunghezza
mm
100100 100
100101 150
100102 200
100103 250

Asta telescopica graduata

Codice tunghezza
mm
100104 &0
100105 100
100108 150
100107 20
100108 250

Bandierina a filetto femmina

Codice. v fort
101500 2
101501 3
101502 4

Bandierina a filetto maschio

Codice. 0" for
101400 2
101401 3
101402 a

Giunto per cemiera flettato maschio

Descrizione
101600 Standard
101602 Proflo basso
Giunto a 90°

Codice Descrizione
102500 Proflo basso
102501 Profilo alto

| 8

Giunto snodalo universale
Codico
102550

]

Giunto sferico
Codce
102580

Placche e Bussole

NS,

Placca di connessione corta

Codice Lunghezza  n"fori
mm
101810 3 2
101800 45 3
101801 55 4
101802 65 s
101803 75 6
101804 85 7
101805 95 ]
101806 105 ]
101807 15 10

Placca di connessione lunga

Codico unghazza  n*forf
mm

100400 155 a

100401 235 12

100402 335 7

Piacca d connessione conasta fletiata

Codce Lunghezzs ' tort
mm

100500 125 5

100501 175 7

10002 215 9

100503 255 "

Morsetti

>

Morsetio a slitta scomponibile
Codice  Desrizions

100200 Por somianeli acciaio
100250 Por somianclli carbonio

Morsetto di trastazione-rotazione
Codica
101432

Fili, Fili con Oliva,
Bulloni fissafilo

Placca torta

Codco tnghozza ' for
mm

101000 P} 2

101901 & 3

101902 85 n

Placca curva

Codee ot

102000 a

Bussola cilindrica

Coace

100800

Bussola esagonale

Lunghezza
o
100900 20
100910 %0
100901 40

100911 60

Filo di llizarov (punta baionetta)

Codtee Lunghezza  ©

mm o
102101 300 15
102102 370 13

Filo di llizarov (punta 3/4)

Codice Lunghezza @
102104 300 15
102105 370 18

———

Filo di llizarov con ofiva

Codice. Lunghezza @

e o
102106 3% 15
102107 400 18

r

Bullone fissafilo con foro

Codice Descrizione
100600 standard
71013002 hungo (+6 mm)

Y

Bullone tendfilo con scanalatura

Cortee Descrizione
100700
71013000 1ungo (+6 mm)

/

Bullone tendifilo con
scanalatura testa esagonale

Codice
71010705

p

Bulione fissafilo con foro e
testa filettata femmina
Codico

100601

Apparato per I'estremo
prossimale di Femore
ed Omero

Arco

Codice Descrizione
201002 90° piccolo
201004 120°piccolo
201006* 90° grande
201008* 120°grande

Blocchetto multiplo fissafiche

Codice
201204

Blocchetto multiplo snodato
Codice
201201

Bulloni, Dadi e Rondelle
Rondella scanalata
Codice Spessore
mm
Bulone a testa esagonale 102600 .
Codes Lunghozza
mm
103200 10
103201 16
103202 30
Rondella
Codice Spessore 2
mm
102700 10 14
102701 20 14
201800 20 20
Bullone filetato
Codice
103205
Rondella bordo piatto
Codce
Dado esagonale om
102706 20
Codice Descnzions
103300 hGmm / CH10 y A2
201900 h&mm/CHI3
Rondella obliqua
Dado esagonale autobloccante Codice. Desrizione
con inserto in nylon 102709 Angolo 177

Codce  Descrizione
103301 h 6men / CHIO

Dado quadrato
Codice
103302

o8 e

Coppia rondelle coniche
Codice
201700

Arco forato

Codice Descrizione
201012 piccolo
201014 grande

-

Guida punta trapano per
blocchetto fissafiche
Codice Descrizione

100315 per punta max. @ 3,2mm
100316 per punta max. @& 4,5mm

Blocchetto fissafiche

Codice n*fori
100301 1
100302 2
100303 3
100304 4
100305 5

Bullone fissafiche
Codice
201100

Supporto obliquo per connessione

Codice
201300

|
|

Tendifilo e Chiavi

e —

Tendifilo dinamometrico

Codice
103101

Chiave per asta telescopica
Codice
102901

Descrizione
CH19

Chiave angolata

Chiave per dadi
Codice Descrizione
202002 CH10/CH13

Codice Descrizione
103000 CH10
&
o
Chiave retta
Codice Descrizione
102900 CH10

Chiave a T per fiche triflangiate
Codice
71012001

—






RPN B B 1 H H [ T

] e et
o




Apparato per I'estremo
prossimale di Femore
ed Omero

Codice Descrizione
201002* 90° piccolo
201004* 120° piccolo
201006* 90° grande
201008* 120°grande

Blocchetto multiplo fissafiche

Codice
201204

Tendifilo e Chiavi

Blocchetto multiplo snodato
Codice
201201

.

Tendifilo dinamometrico

Codice
103101

Chiave per asta telescopica
Codice Descrizione
102901 CH19

Arco forato

Codice Descrizione
201012 piccolo
201014 grande

e —

Guida punta trapano per
blocchetto fissafiche

Codice Descrizione

100315 per punta max. @ 3,2mm
100316 per punta max. @ 4,5mm

Blocchetto fissafiche
Codice n® fori

100301
100302
100303
100304
1100305

[2 RN R

Bullone fissafiche

Codice
201100

Chiave angolata

Codice Descrizione
103000 CH10

Chiave per dadi
Codice Descrizione
202002 CH10/CH13

Supporto obliquo per connessione
Codice
201300

Chiave retta
Codice Descrizione
102900 CH10

Chiave a T per fiche triflangiate
Codice
71012001




——— o ~—

WIRE FIXATION BOLT (M8) HALF-PIN MINI - APPARATUS THREADED ROD (M4)
y s : FOR SHORT TUBULAR B S SYRTEM FOR PMSTRUMENTS WIRE TENSIONER NEW
. BONES it . Langh Cot#e  Latgl Eﬁ?g:b;%’ésgﬁafuuR SURGICAL CHISEL SHEBUPO NUT
o FIXATION UNIT 11-2300 40mm 11-2303 100 mm \ =
' 112301 B0mm 11-2304 150 mm FIXATION JUNCTION —— ) \l -
B s e ——— % 11-2202 80 mm '; U %Eﬂ_ _\%) I g
2 Lt Cat, Ne THREADED ROD - SLOTTED (M4) g = e Cat. Ne
" g Cat Ne  dmm Dmm Lmm Lmm 110100 R Cat. Ne Cat. Ne Description > 10-4000
Cat Ne Description 201410 30 40 15 60 RSSO Lgnali 13-0100 400101 Srmm Cat. Ne ioti
10-7100 Gannulated 201411 30 40 22 100  FLAT SIDE ROD “8.'2“2 £"gm :'fl’_lz::s Sgnr'zn; SUPPORT PLATE 40-0102 10 mm 31-0000 Description . ‘
107101 Cannulated with 201412 30 40 2 120 S :g-_:ws 15 mm ; D::rzesase th(: gstratchonlratl_te l;p
threaded head a - m 104 20 mm e 0 0,125 mm (1/8 nut revolution
19.710: i HALF-PIN L oy e WIRE GRADUATED WIRE TENSIONER - Raise accuracy and convenience of a
a Suctind — 5 110400 S0mm SURGICAL CHISEL WITH TIPS : - stracti
10-0700 Slotted hex head = 116401 80 mm Lo . Cat. Ne Length i reg:lred mode distraction performance
s “ms 110402 100 mm Cat.Ne  Length Diameter Stoppes 13-0300 165 mm, 1 -distf'):cq%ﬁ ::ggesof possible
S . ARCH 112100 250 mm 1.5 mm + MICROSCHWELLER I i
WIRE WITHOUT STOPPER Cat.Ne  dmm Dmm Lmm Lmm 112101 150mm 1.5 mm 1 SR - Exclude a random error in a nut
T e 201420 40 40 33 120 112102 150 mm 1.0 mm 5 - - —— — direction rotations at distraction
— —— 201421 40 4,0 33 150 11-2103 150 mm 1.5 mm + Cat. Ne Length B B cciiion realization
& e £ —— N 3 3 Cripl
~oanle = HALF-PIN BUSHING (M4 13-0400 250 mm. 40-0112 10 mm TELESCOPIC ROD
Cal.Ne  Diameter  Length Pl - v ) 13-0401 300 mm 40-0113 15 mm WITH AND END HOLE
102102 18mm 370 mm o o % 2 40-0114 20 ik 32-0000 S ——
10-2103 15mm 250 mm R - Cat. Ne Internal Diameter e HALF-PIN (M8) FOR SPINE . 3 ) ugrs S yaad
10-2104 1.5 mm 170 mm p iy 11-1000 35 mm Cat. N Diameter The tips on the cutting edge provid
10-2105 1,5 mm 150 mm Cat. Ne dmm Dmm |mm Lmm  11.1001 45 mm 11-0B00 12 mm o " - the following: GRADUATED WIRE TENSIONER Cat. Ne Length
0-1400 4,0 40 33 120 110801 9mm . - the chisel stability on bone; 10-3900 100 mm
0-1401 40 40 33 {50 U PLATE ey - free introduction into bone evenin _ 10-3901 150 mm
WIRE WITH STOPPER 0-1402 40 40 33 180 SOl Rl el WASHER Cat. Ne Diameter case of sclerosed bone tissue; - 10-3902 200 mm
it il - 13-0200 4,0 mm. - reduction of little fragmentations in 10-3903 250 mm
A HALF-PIN (& 13-0201 4,5mm. number during bone cutting; 10-3904 300 mm
Cat. Nv Diameter Length I, - EEESS C X e o 13-0202 5,0 mm. - purposeful dissection of bone
10-2100 1,8 mm 400 mm e ppespanpasanas 1:}2700 "‘;me'e' 13-0203 5,5 mm. cortical fragments, cystic formations ~ Cat. Ne «Z» - ROD Yy
AREiS);  widown 2l s > e M2t 7mm TREADED ROD (M) 100
s Cat. No Length Height 1'2600 9 SURGICAL CHISEL GOUGE
Cat Ne dmm Dmm Lmm Lmm 914191  109mm  53mm ' i S ., HEXWRENCH ANGULATE o
20-1600 50 50 35 120 11-11 1 Cat. Ne Description
PIN CLAMP 20.1601 50 50 0 150 -1103 29 mm 65 mm h Cat. Ne Length - .
g ! : WIRE FIXATION BOLT SLOTTED (M4) Cat. Ne. Description 10-3950 for osteosynthesis
: 201602 50 50 45 180 130700 40.mm. 40-0201 10 femoral and
L Sl 201603 50 50 50 200 CONNECTIONPLATE - g 2. 40-0202 15 mm gouge humerus
201604 &0 60 50 200 Sccooenccoenceoc Hioadtis 10-2300 60 mm. 050 o derds
Cal. N0 Holes Cal Ns Holes d 3 Cat. Ne Length 13-0703 70 mm. mm gouge DISTRACTION GROUP
105600 1  10-5603 4 110700 14 mm 10-2301 80 mm. 40-0204 40 mm gouge -
10-5601 2 10-5604 5 Cat. Ne Length Holes 13-0705 90 mm Cat. Ne Description
105602 3 11-1801 30 mm 3 102302 00 SURGICAL HAMMER 10-3000  10mm
, {rqgns Somm P BOLT (M4) 10-2303 120 mm. )
5 ; 1141803 50 mm 5 4 I WRENCH COMBINATION
PIN - FIXATION BOLT AND NUT 111808 110 mm 1 j— HALF PIN FIXATION BOLT (M6) 1 Cat. Ne Description
Cat. Ne Diameter Length 111810 130 mm 13 SR N o 10_3700 it
- a Eos vl ight
104200  4.5mm 90 mm 114811 140mm 14 Cat. Ne Length > @ i 0500 i i_°  10-3800 eft
@ 10-4201 45mm 120 mm 11-0600 14 mm, L Cat, Ne Massa . SR :
W 104202 45mm 150 mm POST WITH THREADED END (M4) ' Cat. Ne Length 30-0101 140 g. e for ;’:,:,?;{’;‘,’,‘3 B
- 10-4203 5,5 mm 90 mm 13-0600 21 mm 30-0102 350 g. Cat. Ne Description Fiineris
2351 1»20 S|Dclwlpt'ur; 104204  55mm 120 mm ‘LQ.’:E NUT (M4) ' 30-0103 500 g. 10-3001 10 mm
ngle (ot shown) s ocomm LR Got o Length (@) POST WITH TREADED END (M6) 30:0104 190¢. WRENCH SPECIAL SET OF PARTS OF
PIN - FIXATION BOLT AND NUT 10-4207 85mm 150 mm 11-1400 23 mm < . ANGLE GAUGE ILIZAROV'S APPARATUSES
S 104208 55mm 170 mm 11-1401 33 mm Cat. Ne Deseription (@i 1.Big adults set.
Ny - . - 11-1402 43 mm 11-3100 M4 S =7 mm. 2.Small pediatric set.
o—o—g—yf- HALF-PIN (M3) DIAPHYSEAL Cat. Ne Description - 3.Tibial set.
. T— & WRENCH 13-0500 L=45 mm i 4.Femoral set.
e O } - YAy
s e POST WITH THREADED HOLE {M4} ) SRAHENE & > 5.Humerus and forearm set.
201200 Multiple pin SEemem i BoEo o——= Lmh SPHERICAL AND CONICAL Cat Ne Description s't?.:)t u‘l’;r'"!;")‘::'s’p"'a‘“s forshort
Cat Nz Diameter Length Cat Ne Length Cat Ne Length Cal Ns Desuription (') Q gg:gggg ggg mm Cat. Ne Description 7.Set for external transpedicular
HALF-PIN (M8) FOR PELVIS 104220  4,0mm 90 mm 111500 13mm  11.1502 33mm 11-2900 $=10 mm; 7 mm; 5,6 mm 30-0202 200 mm 10-4400 For half-pins ixation of the spine.
e 104221 40mm 120 mm ;3; Ne Dsesrfriptioln 8. Pelvis set.
) 10422z 40mm 150 mm POST (M3 WDRIV =1200 pherical HALF PIN FIXATION BOLT (M6 9. Animals set.
SEEERREEE ) 104223  50mm  90mm ;.i'" ' S 13-1300 Conical . R
104224 5, 120 B — " iy , o
Cat. Ne Diameter Length 10-4225 S.g :: 150 :x S SEEC|AL WRENCH = . //J Qgrﬂ;‘:@:gﬁ?ggc.rs
2-4200 5mm 1?0 mm 10-4226 5,0 mm 120 mm Cat. N¢  Length Cat, N . Cat. Ne For half-pin & — _F 5 — L BARDENHEUER STAND-«CRANE»
12-4201 5mm 130 mm 104227  50mm 150 mm 111700 13 mm 11-3001 13-0600 6 MM e <N BALKAN FRAME
10-4228 5,0 mm 170 mm { 13-0601 5 MM SET OF LOADS
EXPERIMENTAL PLANT RUSSIAN ILIZAROV SCIENTIFIC CENTRE FOR «RESTORATIVE TRAUMATOLOGY AND ORTHOPAEDICS» " Cat. Ne Description 13-0602 4 mm Cat Ne T

13-1100 For half-pins 13-0603 3 MM 40-0400 * Picture not to scale.



s 4

AEENGELGRLE
mann

39

Y

e

7]



WS § N e e R e A

 sEnsoemene L
v F = R g >smu'mnvw

: T

13450791 7

Powder-Free

T

BOE

N T A i | ;




B A
y

Wi

Y
BT TN AR |
D N~ L

S

3




m
il ,_\ :

e

i

e

T
EEmmmITEE




























| — — .
Ty S —— — oy
J

=




s,

-

- - N\ e 4
,-,. ‘ ":«' '5)7") >
S I Y 1

—

s

~
Ll SIS
P S

S

Q'.‘l"

L

R

W










N 4 \












	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22
	Diapositiva 23
	Diapositiva 24
	Diapositiva 25
	Diapositiva 26
	Diapositiva 27
	Diapositiva 28
	Diapositiva 29

